

# تقرير مناقشة وتحليل الإدارة

النتائج المالية الموحدة لفترة الثلاثة  
أشهر المنتهية في ٣١ مارس  
٢٠٢٤



## النقاط الرئيسية - بيان الدخل للربع الأول ٢٠٢٤

- بلغ إجمالي الإيرادات ٣٤٧ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ٥٨%.
- بلغ صافي دخل الفوائد ١٧٦ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ٢٧%.
- بلغ الدخل من غير الفوائد ١١٤ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ١٢٥%.
- بلغت المصاريف التشغيلية ٤٢ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ٨%.
- بلغ صافي الربح قبل الضريبة ١٨٨ مليون درهم إماراتي، بارتفاع بنسبة ٣٥%.
- بلغ صافي الربح بعد الضريبة ١٧٦ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ٢٦%.

## أهم النقاط الرئيسية - الربع الأول ٢٠٢٤ - بيان المركز المالي

- بلغ إجمالي الأصول ١٤,٨ مليار درهم إماراتي كما في ٣١ مارس ٢٠٢٤.
- بلغ إجمالي ودائع العملاء إلى ٨,٨٥٢ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ١,٤% عن ديسمبر ٢٠٢٣.
- بلغت نسبة كفاية رأس المال ونسبة الشق الأول من حقوق المساهمين العادية ٤٣,٧٣٪ و ٤٢,٦٠٪ على التوالي.
- تحسنت نسبة القروض الغير عاملة بمقدار ٩٦ نقطة أساس لتصل إلى ٥,٨٥% كما في ٣١ مارس ٢٠٢٤ مقارنة بـ ٦,٨١% كما في ديسمبر ٢٠٢٣.
- بلغت نسبة تغطية انخفاض القيمة بما في ذلك الضمانات ٣١٩% مقارنة بـ ٢٧٨% كما في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٣.

## صافي الربح بعد الضريبة

١٧٦ مليون درهم إماراتي

↑ ٢٦% منذ الربع الأول لعام ٢٠٢٣



## ودائع العملاء

٨,٨٥٢ مليون درهم إماراتي

↑ ١,٤% منذ ديسمبر ٢٠٢٣



## نسبة القروض الغير عاملة

٥,٨٥%

↓ ٩٦ نقاط أساس منذ ديسمبر ٢٠٢٣



- حقق بنك أم القيوين الوطني صافي أرباح بعد الضريبة بقيمة ١٧٦ مليون درهم للربع الأول من عام ٢٠٢٤.
- ارتفع صافي الربح قبل الضريبة البالغ ١٨٨ مليون درهم إماراتي بنسبة ٣٥% مقارنة بـ ١٣٩ مليون درهم إماراتي في الربع الأول من عام ٢٠٢٣ بسبب زيادة الدخل التشغيلي والاستراتيجيات الفعالة لترشيد التكلفة.
- بلغ إجمالي الأصول ١٤,٨ مليار درهم إماراتي حتى ٣١ مارس ٢٠٢٤.
- بلغت ودائع العملاء ٨,٨٥٢ مليون درهم إماراتي، ووصل صافي القروض والسلفيات إلى ٦,٧٧٨ مليون درهم إماراتي حتى ٣١ مارس ٢٠٢٤، مع الحفاظ على نسبة الودائع إلى صافي الإقراض عند ١٣١%.
- يتبع بنك أم القيوين الوطني سياسة حكيمة في بناء مخصصات الائتمان. يتم الحفاظ على تغطية الضمانات والمخصصات بنسبة ٣١٩% للقروض الغير عاملة، وهذا يعكس المراقبة الحكيمة والفعالة لمحفظه القروض والسلفيات.
- تحسنت نسبة القروض الغير عاملة بمقدار ٩٦ نقطة أساس لتصل إلى ٥,٨٥% في الربع الأول من عام ٢٠٢٤ مقارنة بـ ٦,٨١% في ديسمبر ٢٠٢٣.
- بلغت نسبة كفاية رأس المال ٤٣,٧٣% اعتبارًا من ٣١ مارس ٢٠٢٤، لتستمر لتكون أعلى بكثير عن الحد الأدنى المحدد من قبل مصرف الإمارات العربية المتحدة المركزي وفقًا لإرشادات بازل III. كما أن هنالك ثباتًا قويًا في نسبة الشق الأول من رأس المال (Tier 1) حيث بلغت النسبة ٤٢,٦٠%، مما يوفر فرصًا للأستفادة وزيادة التوسع.
- حافظ البنك بنبات على سيولة عالية حيث بلغت نسبة الأصول السائلة المؤهلة ٢٥% كما في ٣١ مارس ٢٠٢٤.
- بلغت نسبة القروض والسلفيات الى الموارد الثابتة حتى ٣١ مارس ٢٠٢٤ نسبة ٦٩% وهذا يمكّن البنك من توسيع محفظة الإقراض بحكمة.

أعلن السيد عدنان العوضي ، الرئيس التنفيذي لبنك أم القيوين الوطني ، أن البنك قد سجل صافي أرباح قبل الضريبة بقيمة ١٨٨ مليون درهم في الربع الأول من عام ٢٠٢٤ ، بزيادة قدرها ٣٥% مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢٣. بلغ صافي الربح بعد الضريبة ١٧٦ مليون درهم. ويعود هذا الإنجاز الرائع إلى الزيادة المطردة في الدخل التشغيلي والتحسين في الكفاءة التشغيلية. قام بنك أم القيوين الوطني بتنفيذ العديد من المبادرات الإستراتيجية لتعزيز الكفاءة وتحسين تجربة العملاء ودفع عجلة النمو.

لقد أعطى بنك أم القيوين الوطني الأولوية لإشراك العملاء ورضاهم من خلال الخدمات الشخصية والحلول المالية المصممة والمبتكرة والاتصالات الاستباقية. يظل بنك أم القيوين الوطني ملتزمًا بمبادرات المسؤولية المجتمعية، والمساهمة في مشاريع تنمية المجتمع وتعزيز الثقافة المالية والشمول. على الرغم من الظروف الاقتصادية الصعبة، حافظ بنك أم القيوين الوطني على مكانته التنافسية في السوق مع التركيز على رضا العملاء والاحتفاظ بهم.

وأضاف السيد عدنان العوضي ، أنه وبالنظر إلى المستقبل، يهدف بنك أم القيوين الوطني إلى الحفاظ على زخم نموه والاستفادة من الفرص الناشئة ومواجهة التحديات بفعالية. سيكون التركيز المستمر على الابتكار والتركيز على العملاء والتميز التشغيلي بمثابة المحركات الرئيسية للنجاح في المشهد المصرفي المتطور.

## تصنيف مودي

الودائع المصرفية طويلة الأجل (بالعملة المحلية)	Baa2
الودائع المصرفية - قصيرة الأجل (بالعملة الأجنبية)	Baa2
تقييم مخاطر الطرف المقابل	Baa1/P-2
توقعات	مستقر

## تصنيف كابيتال انتليجنس

تصنيف العملات الأجنبية - قصير الأجل	A2
تصنيف العملات الأجنبية - طويل الأجل	A -
القوة المالية الأساسية	bbb
توقعات	مستقر

شكرًا لكم